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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στο Ρωσικό Ναό στην
Κωνσταντινούπολη
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Στις 20 Μαΐου 2010, την ημέρα μνήμης του Οσίου Νείλου της Σόρας, ο Αρχιεπίσκοπος
Αικατερινμπούργκ και Βερχοτούργιε Βικέντιος, ο οποίος ταξιδεύει προς τα χριστιανικά
προσκυνήματα της Τουρκίας επικεφαλής της ομάδας προσκυνητών από τη Ρωσική Ορθόδοξη
Εκκλησία, τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στο χώρο του
Γενικού Προξενείο της Ρωσία στην Κωνσταντινούπολη. Παρέστησαν προσευχόμενοι κληρικοί και
λαϊκοί, που έφτασαν με τον Σεβασμιώτατο κ. Βικέντιο να προσκυνήσουν τα χριστιανικά ιερά του
Βυζαντίου. Έψαλε η τετράφωνη παιδική χορωδία του Ιερού Ναού του «Σωτήρα επί του αίματος»
της πόλεως Αικατερινμπούργκ.

Μετά το πέρας της Λειτουργίας οι προσκυνητές συνέχισαν τη γνωριμία τους με τους Ιερούς Ναούς
της Πόλεως. Επισκέφθηκαν την Ιερά Μονή της Ζωοδόχου Πηγής στο Μπαλουκλί, όπου ο
Αρχιεπίσκοπος Βικέντιςο τέλεσε τη δέησης με την ανάγνωση του Ακαθίστου προς τιμή της εικόνας
της Θεοτόκου «Η Ζωοδόχος Πηγή».

Στη συνέχεια οι προσκυνητές ήπιαν νερό από την πηγή, εκ της οποίας η Προστάτιδα του
ανθρωπίνου γένους επί τους αιώνες τελούσε θαύματα, θεραπεύοντας τους ασθενείς από τις
πνευματικές και τις φυσικές αρρώστιες. Ακόμα προσκύνησαν τους τάφους των Οικουμενικών
Πατριαρχών στο διάστημα 19 – 20 αιώνων.

Ύστερα οι ομάδα προσκυνητών επισκέφθηκε τον Ιερό Ναό του Σωτήρα στην Μονή της Χώρας, που
φημίζεται για τα περιβόητα ψηφιδωτά της και τοιχογραφίες. Στους τοίχους αυτού του ναού με
λεπτή εικαστική τέχνη απεικονίζονται τα βασικά γεγονότα της Καινοδιαθηκικής ιστορίας καθώς και
οι σκηνές από την Δευτέρα Παρουσία.

Παραμονή της μνήμης του Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστή Ιωάννη του Θεολόγου ο
Σεβασμιώτατος κ. Βικέντιος τέλεσε τον Εσπερινό στον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και
Ελένης στην περιοχή Μπεϊογκλου της Κωνσταντινούπολης, όπου ο Προϊστάμενος είναι ο
Μητροπολίτης Τρανουπόλεως  Γερμανός. Να αναφερθεί ότι η ακολουθία τελέσθηκε σύμφωνα με το
ελληνικό τυπικό.

Εν συνεχεία πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του Σεβασμιωτάτου κ. Γερμανού με τον Αρχιεπίσκοπο
Βικέντιο και τους προσκυνητές, κατά την οποία ο κ. Γερμανός τόνισε τη σπουδαιότητα της



επισκέψεως στην Τουρκία από τους πιστούς της Ρωσικής Εκκλησίας για την ανάπτυξη αδελφικών
σχέσεων μεταξύ των Πατριαρχείων Κωνσταντινουπόλεως και Μόσχας.

Αργά βράδυ οι προσκυνητές αναχώρησαν για Αττάλια. Τις υπόλοιπες μέρες θα επισκεφθούν τους
τόπους που σχετίζονται με το βίο και τη διακονία του Αγίου Νικολάου, Αρχιεπισκόπου Μύρων της
Λυκίας και του Αγίου Αποστόλου Ιωάννου του Θεολόγου. Το προσκυνηματικό ταξίδι θα
ολοκληρωθεί

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57234/
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